
EIC ネット・エコナビ 利用者アンケート結果 

 

EIC ネットおよびエコナビの利用者アンケートの集計結果概要を公表いたします。 

自由記述による回答を含め、より詳細な分析を行い、サイト運営の参考とさせていただきます。 

 

【調査対象】 EIC ネットユーザー 

【調査方法】 インターネット調査 

【調査時期】 2010 月 8月 3 日～9月 17 日 

【回答者数】 550 名  

 

【アンケート回答者属性】 

 

■ 年代別      ■ 性別  

 

■ 住所      ■ 職業  

 

 
 

 

 

東京都

21%

神奈川県

9%

埼玉県

6%

愛知県

5%
千葉県

5%
大阪府

4%

北海道

4%

兵庫県

4%
広島県

4%

長野県

3%

静岡県

3%

茨城県

3%

福岡県

2%

奈良県

2%

その他

25%

男性

79%

女性

21%

公務員

8%

経営者・役

員

4%

会社員(事

務系）

29%

会社員(技

術系)

37%

自由業

3%

自営業

4%

専業主婦

1%

パート・ア

ルバイト

1%

NGO/NPO

4% 学生

3%

その他

6%

10代

1%

20代

9%

30代

19%

40代

27%

50代

29%

60代

12%

70代

3%

80代

0%



【EIC ネットに関する回答】 

 

■ EIC ネットをどのくらい利用しますか。         ■ EIC ネットを何で知りましたか。 

 

■ EIC ネットのメンバー登録をしていますか。         ■ よく利用しているコンテンツは何ですか。（複数選択） 

 

 

■ どのような時に EIC ネットを利用していますか。      ■ コンテンツの内容は理解しやすいですか。 

 

ほぼ毎日

11%

週に3～4回

16%

週に1～2回

38%

月に1～2回

31%

今回が初め

て

4%

はい

60%

いいえ

40%

調べものを

するとき

45%
新しい情報

が知りたい

とき

42%

定期的に利

用している

サービスが

ある

6%

他人の意

見を知り

たいとき

4%

その他

3%

用語を検索

している間

にヒットし

た

48%

友人知人

等から聞

いた

13%

偶然ヒット

した

7%

エコナビで

知った

9%

覚えていな

い

16%

その他

7%

環境Ｑ＆Ａ

28%

環境用語集

20%
国内ニュー

ス

23%

海外

ニュース

13%

ピックアッ

プ

4% H教授

9%

その他

3%

理解しやす

いレベルで

ある

93%

難しすぎて

理解しにく

い

3%

易しすぎて

参考になら

ない

2%

その他

2%



■ 今後の「EIC ネット」に期待することは何ですか。 

 

 

【エコナビに関する回答】 

 

■ エコナビをどのくらい利用しますか。   ■ エコナビを何で知りましたか。 

 

■ エコナビのメンバー登録をしていますか。         ■ よく利用しているコンテンツは何ですか。（複数選択） 

 

既存コンテ

ンツで十分

である

28%

既存コンテ

ンツの充実

54%

新たなコン

テンツを追

加

13%

その他

5%

ほぼ毎日

2% 週に3～4回

7%

週に1～2回

22%

月に1～2回

36%

今回が初め

て

33%

はい

27%

いいえ

73%

用語を検索

している間

にヒットし

た

23%

友人知人等

から聞いた

8%

偶然ヒット

した

6%

EICネット

で知った

49%

覚えてい

ない

12%

その他

2%

エコライフ

ガイド

32%

エコライフ

Q&A

27%

エコレポ

12%

エコライフ

検定

16%

エコ日記

4%

エコキッズ

3%

その他

6%



■ どのような時にエコナビを利用していますか。   ■ コンテンツの内容は理解しやすいですか。 

 

 

■ 今後の「エコナビ」に期待することは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調べものを

するとき

37%

新しい情報

が知りたい

とき

44%

定期的に利

用している

サービスが

ある

4%

他人の意見

を知りたい

とき

5% その他

10%

既存コンテ

ンツで十分

である

35%

既存コンテ

ンツの充実

46%

新たなコ

ンテンツ

を追加

13%

その他（具

体的にご記

入くださ

い）

6%

理解しやす

いレベルで

ある

87%

難しすぎ

て理解し

にくい

2%

易しすぎて

参考になら

ない

5%

その他

6%


